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Kucnomui - croxctble gewecmea, cocmoswue
U3 00HO20 UU HECKOJIbKUX dmomos8 80dopoda,
CNOCOOHbIX 3aMewamsbCsa Ha amomad Mema’iios,
U KUCJIOMHBIX OCMAImkKOos.

Kaaccugpuxkayus

KWCTIOPOACOAEPXALLIME bECKICNOPOAHDIE

H SO cepHas HCl consiHas
D




Pduzuueckue ceolicmea Kucaiom
MHozue kucsiombl, Hanpumep cepHas, d30MmHas,
COIIHAsA — 3mo becugemHble HudKoCmu.
U38eCMHbI Makxce meépadvle KUCA0Mbl:
opmogocpopHas, memagpocihopHas HPO
6opHas H3303 [loumu ece kucaomul

pacmeopumbl 8 8ode. I Ipumep Hepacmsopumoll
Kucaomobl — kpemHuesas H Si0 . Pacmeoput
KUC10m umerom Kucavll ekyc. lak, Hanpumep,
MHO2UM N100am npudarom Kucivlili 8Kyc
codepxcawuecs 8 Hux kucaomsl. Omcioda
HA38aAHUSA KUCJI0M: TUMOHHASA, 16104Has u m.o.




Cnocob6wbl nosnyyeHus kucjiom

1. [Ipamoe 63aumodeticmeue HeMemMaiioe
Hz + Clz =2 HCl1

2. KucaommHwiii okcuod + eoda = kucaomad
SO +HO =H SO
3 2 s

3. Peaxlguﬂ obmeHa Memcay COJ1bIO U MEeéHee

Jemy4etll kucaomoiu
2 NaCl (mes.) + H2$O4(Komg.) = NaZSO4 +2HCI




Xumuueckue ceoucmaeada
1. H3menawm okpacky uHAuUKamopos

Ha3zeanue
uHdukamopa

HetumpanvHhas
cpeda

Kucnana
cpeda

Jlakmyc

duonemoswil

KpacHuiti

PenongmaneuH

becusemHuili

becusemHuili

MemunopaHic

OpaHaceswlll

KpacHwiti

YnueepcanvHas
uHOUKamMopHas
bymaea

OpaHxcesas

KpacHas




2. Bzaumodeticmayom c memaniramu 8 pady
akmuenocmu do H_

Zn +2 HCl=ZnClz + H>
3. B3aumodeticmeyrom ¢ okcudamu mema.nnoe

CuO + H2504 = Cu SO4 + H20

4. B3aumodeticmeyrom ¢ cudpokcudamu
MemnaJnoe

H3PO4 + 3NaOH = Na3POg4 + 3H20
5. B3aaumodeticmeyrom c coaamu, ecau
obpasyemcs 2a3 uiu 0cadok

BaClz + H2SO4 = BaSO4| + 2HCI
CaCO3 + 2HCl = CaClz + CO:z 1 +H=20




JanomHume!
Heycmotituueblie kuciomul (MZOJleaﬂ u

cepHUCMAsn) - pasnazaromca Ha 2as3 u
800Yy:

H, CO —~HO+CO

H SO > H O + SO N
Cepoeoaopoanaﬂ Kucioma
8 npodykmax evidejissemcsa 8 sude 2asa:

CaS + 2HCI= H S? + CaCl,




3adaHusn 0as 3akpenjieHus
Cocmaevbme ypagHeHus peakuuii:
Ca + HCI=
H SO + Na=
Al + H S=
H PO + Ca=

H-CO3+ Na:0O-=
Zn0O + HCI=
HNO3+ CaO=
FezO3 + HzSO4=




